



2023年6月15日

各位

会社名 株式会社タカトミー

代表者名 代表取締役社長 小島 一洋

(コード番号 7867 東証プライム市場)

問合せ先 常務執行役員連結管理本部長
伊藤 豪史郎

(電話番号 03-5654-1548)

(訂正)「2023年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2023年5月9日に発表いたしました「2023年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載に一部訂正すべき事項がございましたので、下記のとおり訂正いたします。

記

1. 訂正の内容 (訂正箇所を下線で表示しています)

添付資料 P20

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(セグメント情報)

3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産その他の項目の金額に関する情報

(訂正前)

(前略)

当連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)

(単位:百万円)

	日本	アメリカズ	欧州	オセアニア	アジア	合計
売上高						
外部顧客への売上高	135,965	29,357	6,683	2,741	12,550	187,297
セグメント間の内部売上高又は振替高	12,249	175	—	—	42,914	55,340
計	148,214	29,533	6,683	2,741	55,465	242,637
セグメント利益又は損失(△)	16,484	△725	△797	81	1,895	16,938
セグメント資産	50,928	34,251	3,860	2,901	31,866	123,807
その他の項目						
減価償却費	5,160	579	88	3	<u>232</u>	<u>6,065</u>
のれんの償却額	—	1,024	—	—	828	1,853
有形固定資産及び無形固定資産の増加額	4,787	168	105	1	95	5,156

(注) セグメント負債の金額は当社の最高意思決定機関において定期的に提供・使用しておりません。

(訂正後)

(前略)

当連結会計年度(自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)

(単位:百万円)

	日本	アメリカズ	欧州	オセアニア	アジア	合計
売上高						
外部顧客への売上高	135,965	29,357	6,683	2,741	12,550	187,297
セグメント間の内部売上高又は振替高	12,249	175	—	—	42,914	55,340
計	148,214	29,533	6,683	2,741	55,465	242,637
セグメント利益又は損失(△)	16,484	△725	△797	81	1,895	16,938
セグメント資産	50,928	34,251	3,860	2,901	31,866	123,807
その他の項目						
減価償却費	5,160	579	88	3	265	6,097
のれんの償却額	—	1,024	—	—	828	1,853
有形固定資産及び無形固定資産の増加額	4,787	168	105	1	95	5,156

(注) セグメント負債の金額は当社の最高意思決定機関において定期的に提供・使用していません。

4. 報告セグメント合計額と連結財務諸表計上額との差額及び当該差額の主な内容(差異調整に関する事項)

(訂正前)

(前略)

(単位:百万円)

その他の項目	報告セグメント計		調整額		連結財務諸表計上額	
	前連結会計年度	当連結会計年度	前連結会計年度	当連結会計年度	前連結会計年度	当連結会計年度
減価償却費	5,693	6,065	112	119	5,806	6,184
のれんの償却額	1,551	1,853	—	—	1,551	1,853
有形固定資産及び無形固定資産増加額	6,537	5,156	16	216	6,553	5,373

(訂正後)

(前略)

(単位:百万円)

その他の項目	報告セグメント計		調整額		連結財務諸表計上額	
	前連結会計年度	当連結会計年度	前連結会計年度	当連結会計年度	前連結会計年度	当連結会計年度
減価償却費	5,693	6,097	112	119	5,806	6,216
のれんの償却額	1,551	1,853	—	—	1,551	1,853
有形固定資産及び無形固定資産増加額	6,537	5,156	16	216	6,553	5,373

2. 訂正の理由

2023年5月9日の発表後に、記載内容に一部誤りのあることが判明したため、訂正するものであります。

以 上